
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

A Károli Egyetem Díszoklevele 

 

 

 KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 10. § 

 

A díszoklevél az oktatók és kutatók kivételével az 

Egyetem legkiválóbb dolgozóinak adományozható, több 

éven keresztül nyújtott kimagasló tevékenységért. 

 

 

 
 

  

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a  

101/2023. (VII. 20.) sz. szenátusi határozat értelmében 
 

a 

KKáárroollii   EEggyyeetteemm  DD íísszzookklleevveelléétt   
adományozza 

 

 

SSzzaabbóó   KKaattaall iinn  ZZssuuzzssaannnnaa  
 

oktatási főigazgató asszony részére. 
 

 

 

Kelt Budapesten, 2023. szeptember 30-án. 

 

 

Prof. Dr. Trócsányi László 

rektor 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 Szabó Katalin Zsuzsanna, az egyetem oktatási 

főigazgatójaként, az Oktatási Igazgatóság vezetőjeként 

irányítja az egyetem oktatási adminisztrációját és magas 

színvonalon közreműködik az egyetem oktatási stratégiai 

kérdéseinek előkészítésében és végrehajtásában.  

Kiváló szakmai tudása nem korlátozódik csupán az 

egyetem területére, hanem a működésünket felügyelő 

szervek és hivatalok tevékenységét is széleskörűen ismeri 

és szem előtt tartja. A felsőoktatás jogi környezetét 

tekintve is széleskörű tudással rendelkezik. Komplex 

munkakörében egyszerre foglalkozik az oktatás 

elektronikus rendszereivel, felügyeli az előkészítés alatt 

álló vagy éppen indítandó képzéseket. Magabiztos 

szaktudására az Egyetem vezetése mindig számíthat, ahogy 

arra is, hogy a felmerülő problémákra gyors és hatékony 

választ és megoldást ad. Az Egyetem és a közösség érdekeit 

minden körülmények között szem előtt tartó áldozatos és 

kiemelkedő szakmai munkája elismeréseképpen a Károli 

Gáspár Református Egyetem Szenátusa a Károli Egyetem 

Díszoklevelét adományozza Szabó Katalin Zsuzsanna 

részére, méltán hálálva meg az általa nyújtott kiemelkedő 

teljesítményt és elkötelezettséget az egyetem sikerének és 

fejlődésének elősegítésében. 

 


